

中秋过了，寄的月饼还没到

快递公司表示已委托给其他公司转投

本报96706热线消息(记者 刘铭) 在济南做生意的吕先生因中秋节无法回家，便通过快递公司邮寄了几盒月饼给家人，中秋节过去了，家人却未收到月饼。

吕先生告诉记者，因为中秋节回不了家，自己便打算给家里老人寄点月饼，表达心意。9月18日上午，吕先生联系了一统速递公司的业务员，将16盒月饼统一交给业务员，分别寄到不同的地方。9月20日到21日，吕先生

先后接到亲友收到快件的信息，而寄往唐山市遵化县老家的四盒月饼却没有消息，只是接到快递公司电话说快件到了唐山快递对接公司了。

“我当时估计月饼很快就会送到家，可快递公司工作人员在电话中说的话让我非常惊讶。”吕先生说，工作人员表示快件现在唐山市丰润区一对接公司，因为遵化没有该快递公司对接公司，快件无法送达。吕先生当时

非常气愤，马上就到中秋节了，而邮寄的月饼却无法送到。“他们当时说让家人自己去唐山取，而从遵化到唐山丰润区少说也有百余公里。”在吕先生的再三要求下，快递公司承诺中秋节前一定送到。

9月23日，中秋节第二天，吕先生的家人仍未收到月饼，拨打快递公司的电话始终无人接听。吕先生表示，他快递的并不单单是月饼，月饼不值钱，最主要的

是一种亲情，“整个中秋节我都没过好，心里好像有个疙瘩。”

9月25日，记者联系上一统快递公司负责吕先生业务的工作人员。该工作人员表示，吕先生的快件确实没能按时寄到，主要是因为唐山遵化没有当地接收快件公司的对接公司，已经委托其他快递公司转投了，应该已送到目的地了。然而下午5时许，记者联系上吕先生的家人，月饼仍未收到。



**吊起货物
砸了“自己头”**

俗话说“搬起石头砸了自己的脚”，25日早上，山大路与解放路交界处一建筑工地的吊车就上演了这样一幕，吊车吊起一根铁柱子时没绑结实，“哐当”一声砸到了操控室上，把玻璃砸碎了，所幸没有人员伤亡。

本报记者 王倩 王媛 实习生 姚明辰 何泉峰 摄

大货“飞轮”，砸坏轿车

本报96706热线消息(记者 陈朋) 9月24日晚，一辆单挂大货车行驶中左后侧一组车轮突然脱落，撞上一辆无辜轿车，致使轿车损伤严重。

24日晚7点半左右，一辆单挂大货车由南向北行驶到二环西路红庙附近时，左后方的一组车轮不知何故突然脱落。两个车轮在惯性作用下疾速向西北方向飞出去。

一辆银白色轿车正好反向行驶到这个位置，其中一

个车轮，正冲着这辆轿车的左前脸而来，一下就把轿车左前轮位置撞了个稀烂。车轮弹开后又撞到轿车左侧后门，轿车第二次受到撞击，车窗玻璃瞬间碎裂。最后，闯祸的车轮滚出去20多米才停了下来。

轿车里坐着一位女士和两个孩子，车轮撞过来后虽没伤着人，但孩子被吓得哇哇大哭。”目击者王先生说，因为大货车左后侧还有一组车轮，脱落了一组后车仍向前行驶了一段距离。

大货倒车，撞塌高墙

本报96706热线消息(记者 傅伟 实习生 牛耘)

9月25日凌晨，二环北路一物流市场内，一辆安徽牌照的大货倒车时不慎将仓库内一堵三米来高的砖墙撞塌，隔壁十多箱白酒、数扇木门等货物被埋在瓦砾中。

25日上午，二环北路一物流市场北头一大型仓库内，一堵堵南北方向的砖墙将整个仓库分隔成了多个部分。此时仓库东段，一堵三米来高的砖墙却出现一

处五六平米大小的豁口，墙东边，十多箱白酒、数扇木门被埋在瓦砾中。

现场一名工作人员告诉记者，砖墙倒塌的“元凶”是隔壁一辆安徽牌照的大货车。

凌晨4点，司机从章丘来物流市场，运送起重机部件去安徽合肥。谁想，他在向仓库内倒车准备装货时，后车架不慎将砖墙撞出了一个窟窿。庆幸的是，事发时，现场周围无人。

(线索提供人 杜先生)

没等卸完货，出租车开跑了

—新疆玉商损失3万多元玉器

本报96706热线消息(记者 姬生辉) 25日清晨，两名新疆玉商带着四箱玉器乘坐出租车到达英雄山文化市场，还没等货物卸完，出租车突然加速开走。尽管两人紧追500多米，出租车仍没有停下。

“被拉走的共有两箱100多件玉器，价值3万多元。”

25日10时，记者在英雄山文化市场东门见到了丢失货物的新疆玉商，一位自称阿卜的玉器商告诉记者：“下车后，我打电话，车开走了。”

阿卜满脸通红，普通话有些生硬。阿卜说，25日凌晨5点半左右，他和一位同乡带着四箱玉器搭乘一辆出租车到达英雄山文化市场东门。下车后，阿卜接了一个电话，并没有立即卸货，“同乡从后备箱里取出两箱货，我的在副驾

驶座上。”没等阿卜打完电话，出租车突然加速开走了，尽管阿卜和同乡追出500多米，并且大喊车中还有货物，但出租车并没有停下。

“在车里，司机还问我箱子里是什么。”阿卜说，他乘坐的是一辆白色捷达出租车，付钱时并没有索要发票，“出租车司机30多岁，中等身材。”

在英雄山文化市场东门附近，记者看到共安置了3处摄像头，其中附近一家酒店的视频监控显示，25日5时38分，一辆白色捷达出租车一闪而过，车牌号根本无法辨认。站在一旁的阿卜情绪激动，“就是这辆车。”

“那些货物价值3万多元，希望出租车司机能送回来。”阿卜说，这些货物是借钱买来的。

仁贼开车偷走千元菜

本报96706热线消息(记者 傅伟 实习生 牛耘)

9月25日凌晨，孙女士菜铺里一千多元的菜被偷，附近一超市的监控显示：窃贼是两男一女，而且还是开着车来的。

孙女士在清河北路附近的山化市场内卖菜已经有十多年了。25日上午，孙女士来到市场发现，存放在店铺内的菜少了不少，“都剩下半袋

半袋的，而且丢的都是贵菜。”

孙女士的摊位北侧就是一家超市，门口有监控。通过调取监控录像，孙女士得知，来偷菜是两男一女，而且他们还是开车来的。

孙女士这次损失了一千多元的菜，“等于一个星期白干了”。

(线索提供人 杜先生)

公交司机送迷路男孩回家

本报96706热线消息(见习记者 李啸洋) 9月24日晚9点左右，一名10岁男孩在5路公交车上睡过了站，公交司机周静亲自骑车把他送回家。

24日9点多，工人新村南村的张大娘见10岁的孙子小鹏还不回来，心急如焚。就在这时，一位陌生女士骑着自行车喘吁吁地带着小鹏进了门，孙子高兴地扑进奶奶的怀抱。张大娘再三询问，那位女

士始终不肯透露自己的姓名。

记者联系公交公司得知，这位热心司机叫周静。24日，小鹏去趵突泉公园玩累了，在5路公交车上睡了半个小时，醒来才发现到了离家很远的陌生站点，遂向周静求助。

天色已晚，周静送其余乘客抵达目的地后，回到无影山的家中推了辆自行车带着小鹏就直奔他家。

迎十一免费摘掉老花镜 庆华诞轻松告别老花眼

心视界(视特佳)全场大馈赠,自见报之日起,前30名到店老花顾客全额免费。

服务对象:60岁以下,老花200度以内的老花者。网址: www.ov6-6.com